

芝罘站站前广场啥样，快来看

5月竣工，新增200个停车位，各类交通方式原地换乘

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张行龙 冯亮 摄影报道)记者昨日获悉,由烟台市住房和城乡建设局建设服务中心建设的芝罘站站前广场,自去年末进场施工至今,已进入交付前的最后“冲刺”阶段,伴随着广场地砖铺贴、路沿石安装、场地硬化和绿化补种次第展开,即将交付的广场不但面积更大、样貌更靓,还将逐一划功能区,实现私家车、出租车、公交车、长途客车的便捷进出和原地换乘,为市民出行提供便捷舒适的体验。即将在今年正式开通运营的芝罘站,配套设施再添可靠保障。



建设局建设服务中心现场负责人邵常帅告诉记者。目前,广场上50多名工人协力推进,每天可完成100多平方米地砖铺贴,月底将全面完成铺装任务。本周广场内道路、停车场的硬化工作也将展开,全面向交付目标冲刺。“别看芝罘站站前广场只有3.9万平方米,却是麻雀虽小、五脏俱全。”邵常帅介绍,即将建成的站前广场,不但在南北两侧新建合计200个停车位的两处停车场,还规划了公交场站、出租车蓄车区、长途客车区等功能空间。其中,出租

车蓄车区可同时容纳30多辆出租车停放,能缓解客流高峰时段上下客出行需求;未来车辆驶入芝罘站时,从东侧的规划路驶入后,自南向北在芝罘站站前广场下车后,再沿东西向的路口驶入港城西大街。而公交车、长途客车入站后,在芝罘站下车的乘客,可以原地便捷换乘。广场上各功能区划分明确,站点开通前还将加入交通导览,便于查阅。为提升广场在极端天气下的韧性,项目部还加入了不少海绵城市建设,如:在广场人行道上铺设透水砖、透水混凝土,在停车场各车位铺设

透水混凝土和植草砖等,确保雨季到来时广场“呼吸”通畅。

而在广场外围,芝罘站东侧规划路建设同样热火朝天:铲车和挖掘机“分进合击”,洒水车辆来回喷淋除尘,已经完成平整的路面上,道路雏形已经清晰可辨。芝罘区住建局相关负责人介绍,目前,芝罘站东侧配套路北段已经完成两层水稳的摊铺,正在进行西侧人行道结构施工。按照规划,道路北起港城西大街,南至通林路,道路长1475米、宽30米,双向4车道,设计行车速度40Km/h,分南北两段分段施工。北段从港城西大街至通姜路,预计4月底或5月初完成通车;南段从通姜路到通林路,预计11月底完成施工。

芝罘站铁路桥上,白色的动车组不时飞驰而过,广场上,一片忙碌的奋战场景。正在进行施工的站房,将设置风雨连廊连接售票厅、进站厅、出站厅,进一步增能扩容。这座毗邻港城西大街等多条交通要道的交通枢纽,即将翻开上客登车的新一页。

记者了解到,今年潍烟高铁通车后,烟台南站将暂时停运,在保障烟台站连通潍烟高铁和青烟城际铁路的基础上,相继有芝罘站、福山站、烟台西站及蓬莱、龙口、招远等相关区市均实现高铁通车,中心区南部乘客可以就近在芝罘站登程出发。芝罘站开通后,将成为衔接国家“八横八纵”高铁网络,连接山东半岛铁路与陆路交通系统的重要区域性节点。

烟台开展跨部门联合抽查,打击11类违法违规直播直播带货乱象

本报讯(YMG全媒体记者 连苗 通讯员 孙洪安)近日,由烟台市场监管局牵头发起,网络直播带货跨部门综合监管协同联动机制成员单位共同参与,围绕11类违法违规行为,集中时间、集中力量开展网络直播带货领域跨部门联合“双随机、一公开”集中抽查。

本次检查对象为全市范围内从事直播带货相关经营活动的主体,包括网络直播带货平台内经营者、直播间运营者、直播营销人员、直播营销服务机构等。在山东省“双随机、一公开”监管平台随机抽取检查对象,并派发到各级各相关部门,通过“烟台市涉企联合检查平台”开展联合监督检查。

本次集中抽查,重点检查直播电商未取得与所提供商品或服务相应的资质许可,实施虚假或者引人误解的商业宣传、销售不符合食品安全标准的食品等11类违法违规行为。对依法依规经营、积极承担社会责任的网络直播带货主体,给予鼓励支持;对情节较轻、没有造成危害后果等轻微违法违规行为,实施包容审慎监管;对情节较重、影响较大的违法行为,依法依规采取行政处罚、纳入严重违法失信名单等措施;构成犯罪的,依法追究刑事责任,进一步促进网络直播带货经营活动规范健康发展。

长岛综合试验区纪检监察工委组织党员干部观看廉洁宣教片 学廉 思廉 践廉 传廉

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 林万隆)近日,长岛综合试验区纪检监察工委组织全区党员干部和公职人员观看《长岛廉脉》廉洁宣教片。进一步教育引导全区党员干部和公职人员牢记初心使命,弘扬艰苦奋斗的奉献精神,增强廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉。

《长岛廉脉》是长岛综合试验区纪检监察工委挖掘本土廉洁文化资源,整合蕴含廉洁元素的展馆、村居村落,以“老海岛精神”为切入点,拍摄的具有长岛特色的廉洁宣教片,为广大党员干部学廉、思廉、践廉、传廉提供了依托和载体。

牟平区民政局婚姻登记处举行免费集体颁发结婚证仪式 “小仪式”透出“大文明”

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 李春杰)4月16日上午,在牟平区政务服务中心三楼颁证大厅举行了温馨浪漫的音乐,4对新人闪亮登场。在婚姻登记处颁证员的引导下,新人集体签订了“移风易俗·喜事新办”承诺书,然后新人携手走上颁证台,由颁证员宣布“从今天起你们依法正式确立夫妻关系”。新人们面对庄严的党旗和国旗集体宣读了“结婚誓词”,并许下相爱一生的承诺。最后,特邀颁证嘉宾、优秀共产党员王琳娜为新人们颁发结婚证,并向新人致以诚挚的祝福。

莱阳市高格庄镇: 党建引领乡风文明

本报讯(YMG全媒体记者 董健 通讯员 吴雨诺)移风易俗,彰显社会进步,事关乡风文明,关系社会和谐。莱阳市高格庄镇以党建为引领,秉持“崇尚文明,团结兴村”的原则,将精神文明建设、法治建设等与乡村振兴深度融合,提升群众幸福指数,打通乡风文明建设“最后一公里”。

莱阳市高格庄镇文化底蕴深厚,胡家村太极湾和人文传说、尉迟敬德、胡城寨、佛牙山、岳石文化遗址、初大告先生(九三学社创始人之一)旧居、蚰子湾战役指挥部旧址、“中国八大古绣”之一的鲁绣(国家级非物质文化遗产)等保存较好,具有极大的文化价值和历史价值。高格庄镇把党建融入农村精神文明建设和移风易俗工作中,深入挖掘优秀传统文化,实现凝聚人心、教化群众、淳化民风的作用。同时,将移风易俗融入文化保护中,广泛开展“好人文 好家风 好家训”活动。

在做好党建文化引领的同时,高格庄镇还积极深化党建引领网格化服务治理,健全完善网格化管理机制,将移风易俗融入网格化治理工作中,形成了镇党委统一指挥、各办公室(站所)、双管单位、工作片、村庄等多方联动的移风易俗工作新格局,有效做到喜事少办、丧事简办,摒弃破除大操大办、讲排场、比阔气的不良风气。依托基层党组织书记宣讲队伍和“百年枣树下”理论宣讲品牌,采取村党组织书记上“微党课”、“村村响”广播、新时代文明实践所(站)宣讲队伍入户等方式,搭建立体式宣讲平台,倡导移风易俗,培育乡风文明。

恒昱生物出席第十八届中国发明家论坛暨发明创业奖颁奖典礼

4月12日,中国发明协会第十八届中国发明家论坛暨发明创业奖颁奖典礼、中国发明协会八届四次全国理事和会员代表大会在北京举行,恒昱生物制药(山东)有限公司作为山东烟台生物医药代表企业出席活动。

会上,第十届全国人大常委会副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲在讲话中表示,创新是引领发展的第一动力,是推动新质生产力发展的核心要素,各级领导和发明创新机构都要为新质生产力的发展提供强有力的保障,为推动新质生产力的发展做好服务。

栖霞散文学会走进新时代文艺中心 点亮文学之光

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 林少军 摄影报道)4月13日,栖霞市散文学会“点亮‘文学之光’”活动在栖霞市新时代文艺中心举行。活动中,栖霞市散文学会骨干会员、栖霞市实验中学学生、栖霞市实验小学学生一起参观了栖霞市文学馆。文学馆中“霞光明珠”展墙上灿若星辰的栖霞籍历代作家个人简介赫然入目,作家们丰硕的创作成绩和作品展示极大地激发了孩子们的文学热情。参观结束时,孩子们向荣登“霞光明珠”展墙的部分作家献花,表达对文学和作家的热爱和崇敬之情。

栖霞市文联副主席蒋芳在致辞中勉励孩子们虚心向作家们学习,让读书促进个人更快地成长。学生代表朗诵了《点亮“文学之光”》,激情有力的诵读表达了果都少年热爱文学的情怀和振兴“中国文学之乡”文学事业的雄心壮志。衣向东、曹刚、张荣超、孙铭浩、牟民等人分享了写书、读书心得,他们在发言中鼓励孩子们多读书、多观察、多写作,用不懈的努力走近文学,用更好的成绩为文学之乡增添光彩。活动结束后,作家们向孩子们赠送了自己的文学专著。



点亮“文学之光”文明实践活动——“散文进校园”走进栖霞市新时代文艺中心

烟台民意通·直通12345 烟台民意通热线 6601234 本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

市科技局主要负责人 19日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)4月19日14:30—15:30,烟台市科技局局长李杰接听12345热线电话,市民有相关问题可以拨打电话进行咨询和反映。

集中整治占用消防通道行为 龙口市政府负责人接听12345热线,回应民生关切

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)“您好,我是龙口市副市长高经宇,很高兴接听您的电话,有什么事可以帮您?”4月17日上午,龙口市委常委、副市长高经宇接听12345热线。当天,他带领龙口市住建局、自然资源和规划局、市场监管局、人社局、交通局、公安局等相关职能部门负责人,来到烟台12345政务服务中心,倾听民意诉求,回应民生关切,现场答复解决群众反映的“急难愁盼”问题。

9时35分,首个电话被接通。一位市民反映,松栉阳光城小区缺少公共充电桩,电动车经常乱停乱放。此外,小区内机动车经常占用消防通道停放,存在安全隐患。高经宇表示,针对小区缺乏公共充电桩的问题,相关部门已对部分小区进行情况摸底,下一步将科学规划,充分论证、分批选址,尽快设置充电桩。针对机动车

占用消防通道停放的问题,近期龙口市政府已召开专题会议,将在全市范围内对小区机动车乱停乱放、占用消防通道等问题进行集中整治。会后,将安排工作人员第一时间到现场查看情况,尽快解决问题。

女子花3680元文“改运风水眉” 事后感觉被忽悠了,维权受阻

女子花3680元文“改运风水眉”

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)4月17日,“烟台民意通”热线6601234接到市民孙女士反映,称她在一家人缘好、事业顺利等。孙女士想到自己目前已经大学毕业,处于待业状态,没有找到满意的工作,心里有些心动,“何不也文一双‘改运风水’眉?”在对方的建议下,孙女士选择了3680元的文眉服务。

两天前,芝罘区万达广场附近一家女子美容美体店工作人员陈某对之前认识的孙女士介绍,一个人的运势好与坏能通过眉毛看出来,如果眉毛长得清秀,表明人缘好、事业顺利等。孙女士想到自己目前已经大学毕业,处于待业状态,没有找到满意的工作,心里有些心动,“何不也文一双‘改运风水’眉?”在对方的建议下,孙女士选择了3680元的文眉服务。

记者联系上这家美容美体店相关负责人,他表示他在国外出差,店员陈某的做法自己并不知情,但是孙女士选择美容套餐消费和在饭店吃饭一样,都是明码标价自主选择,不能文眉后说后悔就反悔。“当然,如果店员确实存在误导或者有其他引导顾客暗示消费的,我会调查清楚后妥善处理此事。”

烟台市律师协会刑事法律风险防范专委会副主任、山东同济律师事务所刑事专业委员会主任王智光律师指出,目前应该明确孙女士的“文眉”是否具有创伤、侵入性的行为,也就是说是否医疗美容,还是生活美容服务。如果是医疗美容,那么这家美容美体店需取得《医疗机构执业许可证》并经登记机关核准开展医疗美容诊疗科目,否则,开展医疗美容服务即属非法行医,依据《执业医师法》《医疗机构管理



文眉前。 文眉后。